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Notulen van de vergadering op maandag 6 januari 2024 in Hunzeborgh
Aanwezig: Chris van Malkenhorst (voorzitter), Marco Berken, Marga Hesseling en Bert Meijberg.
Helge Bijleveld is vanwege ziekte verhinderd. Bert maakt daarom aantekeningen van wat besproken wordt en noteert de besluiten.

Om hun mogelijke bestuurslidmaatschap te bespreken zijn ook aanwezig Catrien Schuurman en Arina de Visser.
Esmee Hodselmans en Letty Strijker zijn aanwezig van 21.00 uur tot circa 21.45 uur, vanwege hun belangstelling voor wijkactiviteiten (zie tussen de agendapunten 6 en 7, onder het kopje Activiteitenimpuls).

De leden en de gasten stellen zich gaande de vergadering (nader) aan elkaar voor.

1. Opening, agenda en notulen
a. Opening van de vergadering: Chris opent en heet de gasten welkom in het bijzonder Arina. 
b. Vaststellen agenda: de agenda wordt conform het concept vastgesteld..
c. Notulen vergadering 16 dec 2024: de notulen worden met dank aan de secretaris vastgesteld.

2.   Bestuurszaken
a. Catrien Schuurman deelt mee dat ze na de vorige vergadering en onder meer na een gesprek met Marga heeft besloten zich kandidaat te stellen voor het bestuur. De vergadering neemt met blijdschap kennis van dat besluit. Chris geeft aan dat een voorstel tot formele bekrachtiging zal worden voorgelegd aan de Algemene Bewoners Vergadering op 17 april. Het voorstel zal worden besproken op een gevorderd moment in de vergadering: Arina heeft anders een probleem met haar agenda.
b. Arina de Visser heeft eveneens belangstelling voor lidmaatschap van het bestuur, in het bijzonder voor de functie van voorzitter. Arina licht haar belangstelling toe. Ze heeft zich goed georiënteerd op wat er de afgelopen tijd heeft gespeeld en met Chris gesproken en ook met Maria Hintzbergen die eerder voorzitter van de bewonersvereniging was. De andere aanwezigen waarderen Arina’s voornemen. De volgende vergadering zal Arina zich definitief uitspreken over haar mogelijke rol en dan zullen ook de bestuursleden tot een definitief besluit komen. Bij Arina’s besluit zal, zo geeft ze aan, meewegen dat met name Chris heeft aangegeven als back-up te willen blijven fungeren.
c. Nieuwjaarsreceptie 12 januari 2024: afgesproken wordt dat iedereen een uur voor aanvang van de receptie aanwezig is, voor de nodige voorbereidingen. Helge en Marco wordt gevraagd de bestellingen (volgens de opgestelde lijst) te doen.
d. De vergaderdata voor 2025 worden vastgesteld. De maartvergadering zal worden gehouden op 17 maart (en dus niet op 24/3). Van het voorstel om op 12 april en 7 juli te vergaderen wordt afgeweken: beide worden samengevoegd tot een vergadering op 16 juni. De vergadering in september wordt verschoven van de 8ste naar de 15de. Catrien is in de maand september afwezig. De vergaderingen op 7/4, 20/10 en 1/12 worden gehouden op die (voorgestelde) data.

2. Ingekomen post
De mails die zijn binnengekomen en om behandeling vragen worden meegenomen bij de betreffende agendapunten (7a, 7c, 9b, 9c).  

4.  Financiën
a. Financieel inkomsten en uitgaven 2024: Marco licht de cijfers toe. Dat er sprake is van een klein overschot is op zich positief (€1022,26), maar dat betekent ook dat het aantal activiteiten is achtergebleven. Het overzicht wordt vastgesteld ten behoeve van de ABV.
b. Conceptbegroting 2025. De penningmeester geeft ook hier een toelichting. De conceptbegroting wordt vastgesteld t.b.v. de ABV, inclusief het voorstel om €625,- ten laste van het eigen vermogen te begroten.
Het voorstel van Marco om voortaan de financiële stukken voor te leggen in pdf-formaat (i.p.v. Excel) wordt omarmd. Alle activiteiten worden door Marco nog onder één noemer gebracht. De ‘kosten’ Hunzeborgh heten voortaan ‘vergaderkosten’. 

5. Groen in de wijk
a. Populieren Hunzedijk: Marga geeft een overzicht van de stand van zaken. Zie de notulen van de vorige vergadering, agendapunt i. Sindsdien is er weinig feitelijk veranderd.
b. Project Wateroverlast: we staan nog onveranderd in de wachtstand. 

6. Energietransitie/ duurzaamheid/ Nij Begun
a. Energieteam: de secretaris wordt gevraagd de jaaragenda door te sturen.
b. Melden Aardbevingsschade voortgang: van de gemeente is een reactie binnen gekomen die feitelijk niet de in de wijk levende vragen beantwoord. We zullen de gemeente vragen om een specifiekere reactie, mede aan de hand van de 510 reacties die we hebben ontvangen op de formulieren die we hebben uitgezet. Chris, Arina en Marga zullen dat (verder) voorbereiden.

Activiteitenimpuls
Chris onderbreekt de afhandeling van de agenda om ruimte te geven aan de gedachtewisseling met Esmee Hodselmans en Letty Strijker. Zij geven aan het nodige leven in de wijk te missen en willen daar wat aan doen, door activiteiten te entameren, in elk geval voor jongeren, maar ook voor volwassenen. Ze geven enkele voorbeelden die de bestuursleden direct aanspreken en in reactie wordt aangegeven wat er al wel gebeurt. Esmee en Letty willen niet alles zelf doen maar ook buurtgenoten stimuleren om zelf iets te doen of om mee te doen. Voor de volgende vergadering zullen ze met concretiseringen komen. Chris zal ze in contact brengen met de gemeenteambtenaar die met het oog op evenementen aanspreekbaar is voor zaken als vergunningen. 

7. Leefbaarheid/ verkeer 
a. Fietspad, naar voetpad en fietsers te gast: het pleidooi om van het fietspad De Hunzedijk een voetpad te maken waar fietsers te gast zijn, heeft tot veel reacties geleid. Daarin zien we de uiteenlopende opvattingen terug. De scores in de poll op onze website laten wel in meerderheid een voorkeur zien voor wat de opsteller van het pleidooi beoogt, maar een flink deel van de stemmers is het er juist niet mee eens (6 om 4). Het bestuur stelt vast dat het uitgangspunt ‘Samen’, zoals dat in de (inmiddels haast onleesbare) logo’s op het pad staat, niet bij elke gebruiker van het pad in de praktijk wordt gebracht, maar dat betreft alle categorieën gebruikers. Om dat gedrag te veranderen zou de gemeente in elk geval de logotekst weer opnieuw moeten aanbrengen en daarnaast zou een snelheidsbeperking kunnen helpen, in de vorm van een 15 km bord. We gaan de gemeente vragen dat te doen. 
b. Uitgebrande scooters: het incident is door meerdere bewoners gemeld en inmiddels zijn de wrakken opgeruimd. Op dat laatste hebben we sterk aangedrongen: verloedering bevordert verloedering.
c. Bericht Monique Linskens over eenzame mensen met de kerst: zij wil wel wat organiseren in de wijk. Het bestuur erkent de waarde daarvan. Wij zullen Monique vragen met een idee te komen voor een activiteit, waar ook alleenstaanden en bijvoorbeeld echtparen met weinig contacten welkom zijn.

8. Voortgang GKB
a. Voortgang GKB-project: geen bijzonderheden.

9. Communicatie en media
a. Nieuwe aanlevering kopij wijkblad. Deadline 21 januari. Wordt kennis van genomen.
b. Eén beheerder van de bestuur mail i.p.v. doorsturen e-mails bestuur (van mailbeheerder): het bestuur vindt het geen goed idee om dat te doen. 
c. Burgerberaad Groningen publiciteitscampagne op website: is inmiddels geplaatst.

10. Actiepuntenlijst
[bookmark: _GoBack]De bijlage is geactualiseerd.

11. W.v.t.t.k./ rondvraag en sluiting
De aanwezigen kijken tevreden terug op de vergadering. Dat geldt ook voor Arina en Catrien.
De volgende vergadering is op 17 maart.
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